
 قابل اطلاق ہے۔ یدرخواست کے حوالے سے بھ یےتک موثر ہے اور کنڈرگارڻن داخلہ پاس کے ل  2026اگست  31سے  2025ستمبر  1فارم  یہ نوٹ: 
EDB 193E

 
) درخواست  لیے  کے سرڻیفکیٹ رجسڻریشن  لیے کے  داخلے میں کنڈرگارڻن لیے کے سڻیپل )

میںسال  تعلیمی  27/6202 لیے  کے) بچوں( بچے  اپنے درمیانکے  2025ستمبر اور نومبر   کو والدین(
 )ہے ضرورت کی کروانے جمع  درخواست  لیے  کے پڑھنے  میں  (K1)کلاس  نرسری

 لگائیں چکر پر باکس مناسب کرم براه #

نہیں لازمی*بھرنا  )کریںمتعلقہ معاون ثبوتوں کے ساتھ وضاحت  میں III ورنہ، براه کرم حصہ  چاہیےہونا  والدین(عام طور پر درخواست گزار کو بچے کا  تفصیلات کیدرخواست دہنده  I حصہ 
    

  استعمال کے  آفس مس 3مسز  2مسڻر  1 # *ڻائڻل .1
لیے  کے  

 

 نام میں انگریزی .2
 بیان پر دستاویز شناختی کہ جیسا میں ترتیب اسی(

  )۔ہے گیا کیا

 نام میں چینی .3
 

   نمبر اور قسم کی دستاویز شناختی .4
  1.3 پیرا کے B حصہ کے نوڻس گائیڈنس کرم براه(

 ) دیکھیں کو

# A HKID نمبر کارڈ.: (   ) 
B نمبر دستاویز : _____________________ دستاویز شناختی  دیگر ___________________ : 

○1

A 
 

 Y T سال کا پیدائش .5
 

 X  بلاک   منزلفلیٹپتہ  کا گھر .6

 4 نام کا بلڈنگ

 گاؤں/  اسڻیٹ

5○ نام اور   نمبر کا گلی

 F M ضلع
 

 HK 2 KLN 3 NT 1 #علاقہ 
7. HK پتہ  کا کتابت و خط میں 

  ایک پتہ کا  گھر اور یہ اگر دیں چھوڑ خالی کرم براه(
 ) ہے

  بلاک   منزلفلیٹ
○2

 H نام کا بلڈنگ

 S گاؤں/  اسڻیٹ

 N نام اور   نمبر کا گلی

 U ضلع
 

 HK 2 KLN 3 NT 1 # علاقہ  
  

 ) گھر( *) موبائل( نمبر  فون ڻیلی رابطہ مقامی .8
SMS  لیے کے کرنے حاصل" اعتراف  کا   درخواست" ذریعے کے 

تفصیلات  کی) بچوں ( بچے  II حصہ
 کی پاس  داخلہ  کنڈرگارڻن/  ہیں چکے دے  درخواست ہی پہلے یا رہے  دے نہیں درخواست لیے کے سرڻیفکیٹ  رجسڻریشن لیے کے داخلے میں کنڈرگارڻن جو تفصیلات کی) بچوں( بچے دوسرے(

)ہے نہیں ضرورت
 

1.a. لازمی(  نام میں انگریزی ( 
 بیان پر دستاویز شناختی کہ جیسا میں ترتیب اسی(

)ہے گیا کیا

○3

A E 
 

S 

b. نام میں چینی B F R 
 

c. نمبر اور قسم کی دستاویز شناختی   
  2.3 پیرا کے B حصہ کے نوڻس گائیڈنس کرم براه(

) دیکھیں کو

# A HK نمبر سرڻیفکیٹ  برتھ : (   ) 
B HKID نمبر کارڈ : (   ) 
C نمبر دستاویز : _____________________ دستاویز شناختی  دیگر ___________________ : 

C G 
 

3 

D H 

d.  ِپیدائش  تاریخ Y M D ○6

e. رشتہ  ساتھ  کے گزار درخواست# A بچا B  حصہ  کرم براه( کوئی اور III 0 )کریں وضاحت ساتھ کے ثبوتوں معاون متعلقہ میں T V 

f.درخواست لیے کے  جس  سال تعلیمی
B حصہ کے نوڻس گائیڈنس کرم براه(  ہے رہا دے
 ) دیکھیں کو   2.1 پیرا کے

# C 2026/27  سال  تعلیمیE 2025/26  سال  تعلیمی

○8
  

g.اینکر رہے ہ ی اپلائ یےکلاس کے ل جس 
 ) سے  حوالے کے سال تعلیمی کرده منتخب  میں f آئڻم(

# N کلاس  نرسری )K1 ( L کلاس لوئر )K2 ( U کلاس اپر  )K3 ( F M 

 

2.a. لازمی(  نام میں انگریزی ( 
  بیان میں دستاویز شناختی کہ جیسا میں ترتیب اسی(

)ہے گیا کیا

○4

A E 
 

S 

b. نام میں چینی B F R 

c. براه( نمبر اور قسم کی دستاویز شناختی
  کو 2.3 پیرا کے B حصہ کے نوڻس گائیڈنس کرم

) دیکھیں

# A HK نمبر سرڻیفکیٹ  برتھ : (   ) 
B HKID نمبر کارڈ : (   ) 
C نمبر دستاویز : _____________________ دستاویز شناختی  دیگر ___________________ : 

C G 
 

3 

D H 

d.  ِپیدائش  تاریخ Y M D ○7

e. رشتہ  ساتھ  کے گزار درخواست# A بچا B  حصہ  کرم براه( کوئی اور III 0 )کریں وضاحت ساتھ کے ثبوتوں معاون متعلقہ میں T V 
 

f.درخواست لیے کے  جس  سال تعلیمی
 ہے  رہا دے

کو   2.1 پیرا کے B حصہ کے  نوڻس گائیڈنس کرم براه(
 )دیکھیں

# C 2026/27  سال  تعلیمیE 2025/26  سال  تعلیمی

○9
 

g.رہے  کر اپلائی  لیے کے کلاس جس
 ہیں 

 ) سے  حوالے  کے سال  تعلیمی کرده منتخب میں  f آئڻم(

# N کلاس  نرسری )K1 ( L کلاس لوئر )K2 ( U کلاس اپر  )K3 ( F M 

( پڑھیں سے غور کو نوڻس گائیڈنس پہلے سے بھرنے فارم درخواست کرم براه )

نمونہ


edithwychow
文字方塊
(Urdu)



EDB 193E 

  معلومات خاندانی خصوصی دیگر III حصہ
  

   

 ی ۔ برائے مہربانیںوضاحت کر  یاس بچے کے ساتھ اپنے تعلق ک  یہے، تو برائے مہربان  یںنہجو اپٓ کا بچہ    یںہ  یےبچے کے کوائف پرُ ک  یسےا  یکس   یںم  IIاگر اپٓ نے حصہ  
  ی اور بچہ اب اپٓ ک  یںجا سکت  ی ک  یںفراہم نہ  تاویزات دس  ی۔ اگر اس طرح کیںفراہم کر  یخط بھ  اصلطرف سے اجازت کا    ینقل اور بچے کے والد/والده ک   یکا  ی ک  یز دستاو  یشناخت

 ۔ یںثبوت فراہم کر یمتعلقہ معاونت یہے تو برائے مہربان یںم ی سرپرست

  استعمال کے  آفس 
لیے  کے  
 

  
○10  

 

 
     

 

 
 ) ________________________________________________________________________ کریں وضاحت   کرم  براه(  رشتہ ساتھ کے بچے

  
 

7 
 

 
 

      

            زبان کی  کتابت و خط IV حصہ
      

 # C   چینی   E انگریزی   زبان  کی کتابت و خط .1
 

  
      

   ڈیکلریشن  اور ڻیکنگ انڈر V حصہ
      

  جیسا ۔  ہے  کیا  لاگو)  ہے  جاتا  کہا"  اسکیم"  بعد  کے  اس(  سکیم  ایجوکیشن)  KG(  کنڈرگارڻن  سے   سال  تعلیمی  182017/  نے)  ہے  جاتا  کہا"  حکومت HKSAR"  میں  بعد  جسے(   حکومت   کی  علاقے  انتظامی  خصوصی   کے  کانگ  ہانگ .1
(سرڻیفکیٹ  رجسڻریشن  لیے  کے  داخلے  میں  کنڈرگارڻن"  لیے  کے  افراد  کفالت  زیر  میرے  حکومت  HKSAR  کہ ( پاس  داخلہ  کنڈرگارڻن"   یا)  ہے  جاتا  کہا"  RC"  میں  بعد  جسے"    لیے  کے)  ہے  جاتا  کہا"  AP"  بعد  کے  اس" 

 حصہ  کے فارم اس یعنی( میں مطابق، کے" اسکیم) "ہے جاتا  کہا" بچہ" پر طور اجتماعی یا پر طور انفرادی  بعد کے اس) (ہیں گئی کی فراہم میں II حصہ کے فارم اس تفصیلات کی جن۔ (ہے کرنا کارروائی اور غور پر درخواست
I ۔ ہوں کرتا اتفاق اور تسلیم کرده بیان میں 11 سے 2 شق کی ذیل طرح اس) شده دستخط نیچے ساتھ کے تفصیلات میری  میں 

  

ً   میں  جس(  "نوڻس  گائیڈنس"  اسے  بعد  کے  اس(  ہے  لیا  سمجھ  طرح  پوری   اور   پڑھا  بغور  کو"  نوڻس  گائیڈنس  پر  درخواست  لیے  کے  سرڻیفکیٹ  رجسڻریشن  لیے  کے  داخلہ  کنڈرگارڻن"  نے  میں .2 ً   وقتا  طرف   کی  حکومت  HKSAR  فوقتا
  کریگا   تعمیل  کی  تصریحات  اور  تقاضوں  تمام  کرده  بیان  میں"  نوڻس  گائیڈنس"  بچہ  کہ  گا  بناؤں  یقینی  کو  بات  اس  اور  گا  کروں  تعمیل  کی  اس  میں  کہ  ہوں  کرتا  عہد  یہ  ذریعے  کے  اس  میں)۔  گا  جائے  کہا  )ہے  سکتی  جا  کی  ترمیم  سے
ً  سے طرف کی حکومت HKSAR اور ً  وقتا  ۔ میں بارے کے شرائط کی استعمال کے AP یا RC اور گا کروں تعمیل کی ہدایات اور تقاضوں دیگر کرده جاری  فوقتا

  

   ۔ ہے لیے کے رجسڻریشن میں KG بخش منافع غیر مقامی اہل تحت کے" اسکیم" جو ہے ہوتا لاگو پر بچے اہل والے آنے تحت  کے" اسکیم" صرف AP یا RC کہ ہوں کرتا اتفاق سے اس اور ہوں سمجھتا میں .3
ا  یںسرپرستوں م  یا  ینہوں کہ والد  یجانتا/جانت  یںم .4 ل  یفرد کس  یکسے صرف  ا  یےاہل بچے کے  شوہر (بشمول /یویب/یاتح  یکشر   یاپنے/اپن  یںہوں کہ م   ی اقرار کرتا/کرت  یں۔ م یںبار درخواست جمع کروا سکتے ہ  یکصرف 

 یکہوں کہ اگر ا  یجانتا/جانت  یں۔ میدرخواست دوں گا/گ  یک  RC/AP  یےہے کہ متعلقہ بچے کے ل  یاسرپرست (سرپرستوں) کے ساتھ معاہده ک   یگر) دوسابقہ جوڑے) اور (اگر اطلاق ہوتا ہو ت  یافتہطور پر طلاق    یقانون/ یحدگیعل
 جائے گا۔  یالا یںنہ یںم  لدرخواست کو  عم ی دوہر  یہے تو اس طرح ک یجمع کراتا/کرات یںسے زائد درخواست یکا یےبچے کے ل یہ یکاور متعلقہ فرد ا یکوئ یادرخواست گزار 

  

5. 
 
 

 کے  زیاده سے سال 3 سے وجہ کی فکر و غور ذاتی لیے اس اور ہیں کرتے انتظام کا دہرانے پر سطح خاص ایک کو پڑھائی اپنی لیے کے بچوں اپنے والدین اگر۔ ہے سال 3 پر طور عام مدت کی میعاد کی RC کہ ہوں سمجھتا میں
 میں،  حالات  خاص۔  ہوگی   کرنی  ادا  فیس  پوری   کی  اسکول  پہلے  سے   کڻوتی  کی  سبسڈی   تحت   کے  اسکیم  کو  والدین  پھر،  ) وغیره  ہوئے  بدلتے  اسکول  عوامل،  خاندانی  حالات،  انفرادی   کے  بچوں  مثلاً (  ہیں  کرتے  حاصل  تعلیم  کی   جی

  بہ  کیس  لیے  کے  طلباء  والے  ضروریات  خصوصی  سے  طرف  کی)  EDB(  بیورو  تعلیمی  صرف  پر  درخواست  لیے   کے  توسیع  میں  مدت  کی  میعاد  کی  RC۔  ہیں  سکتے  دے   درخواست  لیے  کے  توسیع  میں  میعاد  کی  RC  والدین
 نفسیات،   ماہر  طبی  نفسیات،  ماہر  تعلیمی  نفسیات،  ماہر  اطفال،  ماہر  مثلاً (  ور  پیشہ  یا  پریکڻیشنر  میڈیکل  رجسڻرڈ  متعلقہ  پر،  طور  کے  مثالچاہیے،    کرنا  فراہم  ثبوت  متعلقہ  کو  دہنده  درخواست۔  گا  جائے  کیا  غور  پر  بنیاد  کی  صورت

 ۔ ہے ہوتی تصدیق کی ضرورت کی رکھنے جاری  تک عرصے زیاده سے سال تین عام تعلیم کی KG لیے کے بچے اور ضروریات خصوصی کی بچے میں جس رپورٹ، تشخیصی کرده جاری  سے طرف کی) وغیره

 
 

 

 سے  مہینے پورے علم طالب اگر پر، طور  عام۔ گی ہو کی شرکت میں کلاسز میں مہینے اس نے علم طالب اہل ایک والے پڑھنے میں KG اس لیے، کے ادائیگی کی KG-اسکیم ساتھ کے سبسڈی  لیے کے ماه ایک ہوں، سمجھتا میں .6
  تحت   کے  اسکیم  کو  والدین  گی؛  جائے  دی   نہیں  کو  KG  متعلقہ  سبسڈی   لیے  کے  علم  طالب  لیے  کے  مہینے  اس  تو  ،) ہیں  حاضر  غیر  لیے  کے  دنوں  اسکولی  تمام  کے  مہینے  مخصوص  کسی  یعنی(  ہیں  رہے  حاضر  غیر  سے  اسکول
  کی   بیماری   مہینے  پورے  مثلاً (  ہیں  حالات  خاص  کوئی  اگر۔  ہے  گیا  کیا  داخل  کو  بچے  میں  جس  ہے  گیا  دکھایا  پر"  سرڻیفکیٹ  فیس"  کے  KG  کہ  جیسا  ہے  ضرورت  کی  کرنے  ادا  فیس  پوری   کی  اسکول  پہلے  سے  کڻوتی  کی  سبسڈی 

  دے   درخواست  کو  EDB  لیے  کے  سبسڈی   لیے  کے  مہینے  اس  اسکول  پر،  وصولی  کی)  ہے  کرتا  احاطہ  کا  دنوں  اسکولی  تمام  کے  مہینے  حاضر  غیر(  ثبوت  دستاویزی   اور  جواز  سے  طرف  کی  والدین  ،)حاضری   غیر  سے  وجہ
 ۔ گا جائے کیا نہیں غور پر تقسیم کی سبسڈی لیے کے معاملات ان تو ہو، شامل ڻورنگ میں حاضری  غیر کی مہینے پورے کی طلباء اگر تاہم،۔ گا جائے کیا غور پر خوبیوں انفرادی  کی اس کو کیس ہر۔ ہیں سکتے

  

  یریجاتا ہے) جو اس درخواست کے حوالے سے  وقتاً فوقتاً م یاطور پر "معلومات" کے طور پر د  یمجموع یہاں(جن کا حوالہ  یاںاور نمائندگ یزاتدستاو یہوں کہ معلومات، معاونت یتید/یتااور ضمانت د یتیل /یتال ی ذمہ دار یہاں یںم .7
مجھ پر  یںم یجےہوں تو اس کے نت یحکومت کو گمراه کنُ  معلومات فراہم کرتا/کرت  سے یمرض  یاپن یاجان بوجھ کر  یںہوں کہ اگر م یجانتا/جانت یں۔ میںاور مکمل ہ تدرس یں،ہ یگئ  ی دکے طور پر  ینمائندگ یری م  یاطرف سے 

 جا سکتا ہے۔ یامقدمہ چلا

  

  کی   شق  بھی   کسی  کی  اعلامیے  اور  معاہدے  اس  میں  اگر)  II(  یا  ہے؛  گیا  کیا  فراہم  آلہ  غلط  کوئی  اگر  یا  ہے  کن  گمراه  یا  غلط  نمائندگی  کوئی  گئی   دی   سے  طرف  میری   یا  سے  طرف  میری   میں  ڈیکلریشن  اور  انڈرڻیکنگ  اس)  I(  اگر .8
 HKSARہوں،  رہتا ناکام میں کرنے تعمیل کی ہے، سکتا ہو حاصل میں قانون یا تحت کے اعلامیے اور انڈرڻیکنگ اس کو حکومت HKSAR کہ جو علاج  اور حقوق اختیارات، کے قسم کسی بغیر ہوں، رہتا ناکام میں کرنے تعمیل

 ۔ ہوں سکتا ہو دار ذمہ کا استغاثہ مجرمانہ یا/اور جوئی چاره قانونی میں اور دے؛ کر باطل کو AP یا RC کرده جاری  پر طور فوری  ہو، معاملہ کہ جیسا یا گی ہو حقدار کی  کرنے کالعدم پر طور فوری  کو درخواست اس حکومت

  

 بیان کا کرنے جمع معلومات ذاتی .9
 : ہوں کرتا اتفاق سے اس اور ہوں سمجھتا میں

  

   مقصد  کا کرنے جمع 

 )a( کو ڈیڻا ذاتی کرده فراہم سے طرف کی دہنده درخواست میں فارم اس EDB ۔ گا کرے استعمال لیے کے مقاصد  زیاده یا ایک سے میں ذیل مندرجہ 
)i( ساتھ  ساتھ  کے  سبسڈی   اور  گرانٹ  انفرادی   سرڻیفکیٹ،  رجسڻریشن  لیے  کے  داخلے  میں  کنڈرگارڻن  EDB  تشخیص  اور  تصدیق  کارروائی،  پر  اہلیت  کی  درخواست  لیے  کے  خدمات  تعلیمی  کرده  فراہم  سے  طرف  کی  

 سرگرمیاں؛  متعلق سے جانچ جوابی اور
)ii( اوپر  )i  (متعلق   سے  ملانے  ساتھ  کے  بیس  ڈیڻا  کے  محکموں/ بیورو  سرکاری   متعلقہ  دوسرے  کو  ڈیڻا  ذاتی  میں   سلسلے  کے  چیکنگ  کاؤنڻر  اور  تشخیص  پر  اہلیت  تصدیق،  پروسیسنگ،  کی  درخواست  کرده  ذکر  میں  

 سرگرمیاں؛ 
)iii( EDB لیے کے مقاصد کے کرنے ڈیٹ اپ/تصدیق کی ریکارڈ کے EDB اور  سرگرمیاں؛ متعلق سے ملاپ کے ڈیڻا ذاتی اندر کے بیس ڈیڻا کے 
)iv( ،۔ سرگرمیاں متعلق  سے تالیف کی اشاعتوں سرکاری  اور تحقیق اعدادوشمار 

  

 )b( ہے،  کرتا  نہیں  فراہم  ڈیڻا  ذاتی  وه  دہنده  درخواست  کہ  میں  صورت  اس۔  ہے  واجب  فراہمی  کی  ڈیڻا  ذاتی  دوران   کے  پروسیسنگ  کی  فارم  اس  اور  لیے  کے  فارم  اس  EDB  کرنے   کارروائی  مزید  یا  سنبھالنے  کو  درخواست  
 ۔ ہے ہوسکتا نہیں قابل کے

  

   کلاسز  کی والوں کرنے منتقلی 
 )c( ڈیڻا ذاتی کرده فراہم سے طرف کی دہنده درخواست EDB ہے سکتا جا کیا ظاہر یا منتقل میں حالات درج میں ذیل یا کو فریقین وه علاوه، کے اس۔ گا جائے کرایا دستیاب کو افراد والے کرنے کام میں: 

)i( پیراگراف اوپر آفس، فنانس سڻوڈنٹ اور ڈیپارڻمنٹ امیگریشن بشمول محکمے، اور بیورو سرکاری  دیگر )a (لیے؛ کے مقاصد مذکور میں  
)ii( پیراگراف اوپر فارم میں جس اسکول وه )a (ہے؛  متعلق سے مقاصد مذکور میں 
)iii( جو  کمپنیاں،  والی  کرنے  فراہم  خدمات  کی  کرنے  تیار  ڈیڻا  بشمول  تنظیمیں،  یا  کننده  فراہم  سروس  ایجنٹ،  اہلکار،  وه  EDB  پیراگراف  اوپر  ذریعے  کے  )a  (کرنے   فراہم  مشورے  یا  خدمات  لیے  کے  مقاصد  مذکور  میں  

 ہیں؛  مصروف میں
)iv( اور  ہو؛ دی  رضامندی  کرده تجویز اپنی لیے کے انکشاف کے طرح اس نے گزار درخواست جہاں 
)v( ۔ہے مطلوب یا مجاز تحت  کے حکم عدالتی یا قانون لاگو پر کانگ ہانگ انکشاف کا طرح اس جہاں 

  

   رسائی  تک ڈیڻا ذاتی 
 )d( کو دہنده درخواست EDB درخواست کی تصحیح یا رسائی تک ڈیڻا ذاتی۔ ہے حق کا کرنے درخواست کی اصلاح کی اس اور رسائی تک ڈیڻا ذاتی اپنے پاس کے P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong 

Kong پر Senior Clerical Officer (Kindergarten Administration 2)1 یا چاہیے جانی کی پر طور تحریری  کو scokga21@edb.gov.hk ۔ چاہیے جانی کی میل ای  پر 
  

    ۔گے کرائیں جمع میں اختیار دائره خصوصی کے  عدالتوں کی کانگ ہانگ پر طور اڻل حکومت HKSAR اور میں گی، جائے کی تشکیل کی اس اور گا جائے چلایا مطابق کے قوانین کے کانگ ہانگ اعلامیہ اور معاہده یہ .10
    ۔ہے لیا سمجھ طرح پوری  کو داریوں ذمہ اور داریوں ذمہ  اپنی تحت کے ڈیکلریشن اور انڈرڻیکنگ اس اور ہے پڑھا  بغور کو دفعات کی ڈیکلریشن اور انڈرڻیکنگ اس نے میں .11

 
      

   
 

            دستخط   کے گزار  درخواست:
            
 Y   M   D     تاریخ:
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لسٹ  چیک لیے کے  کرانے  جمع  درخواست  

      

    ہیں؟ گئے کیے دستخط پر ڈیکلریشن  اور انڈرڻیکنگ  V حصہ اور ہے گیا کیا پُر  سے  طریقے صحیح  کو فارم درخواست کیا .1
 

   ہے؟  گئی کی منسلک  کاپی کی دستاویز شناختی کی آپ کیا .2
 

   ہے؟  گئی کی منسلک  کاپی کی دستاویز شناختی کی) بچوں( بچے تمام کیا .3
 

طرف سے    ینقل اور بچے کے والد/والده ک  یک  یزدستاو  یمتعلقہ ثبوتوں (شناخت   یںم  IIIآپ نے  بچے کے ساتھ اپنے تعلق کو درخواست فارم کے حصہ    یاہے تو ک  یںنہ اگر بچہ آپ کا   .4
 ہے؟ یاخط) کے ہمراه واضح ک اصلاجازت کا 

  
 

   ہے؟ کیا فراہم پتہ کا کتابت و خط میں کانگ  ہانگ  نے آپ کیا .5
 

 بھیجنے   درخواست  اور )  P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong Kong(  ہے  لکھا  پتہ  ڈاک  درست   کا  EDB  نے   آپ  کیا   لیے،  کے  دینے  درخواست  ذریعے  کے  ڈاک .6
 ۔ گا جائے دیا نمڻا ذریعہ کے پوسٹ کانگ  ہانگ  آئڻمز میل  ای  معاوضہ  کم بھی کوئی کہ کریں نوٹ کرم براه ہے؟ کیا چسپاں ڈاک کافی پر لفافے لیے کے

  
 

   ہے؟  رکھی پاس اپنے کاپی  فوڻو  کی فارم درخواست شده  مکمل نے آپ کیا .7
 

 

 

نمونہ





